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CERNIERE PER FURGONI ® HINGES FOR VAN

CERNIERA RETTANGOLARE LEGGERA ZINCATA
ZINC PLATED LIGHT RECTANGULAR HINGE
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CERNIERE PER FURGONI * HINGES FOR VAN

CERNIERA RETTANGOLARE ZINCATA COMPLETA DI SUPPORTO E VITERIA
ZINC-PLATED RECTANGULAR HINGE COMPLETE WITH SCREW AND SUPPORT
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ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | deti ivi riportati non sone vincolanti.
ITALAUTOCAR reserves the right to modify the technical data mentioned info this calologue without nolice. The herawith mentioned data are not bounding.
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CERNIERE PER FURGONI ® HINGES FOR VAN

CERNIERA A FOGLIA ZINCATA COMPLETA DI SUPPORTO E VITERIA
ZINC PLATED LEAF HINGE COMPLETE WITH SCREW AND SUPPORT
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CERNIERE PER FURGONI * HINGES FOR VAN

CERNIERA LATERALE 180° ZINCATA
ZINC-PLATED LATERAL HINGE 180°
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CERNIERA LATERALE 180° ZINCATA
ZINC-PLATED LATERAL HINGE 180°
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ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | deti ivi riportati non sone vincolanti.
ITALAUTOCAR reserves the right to modify the technical dota mentioned info this calologue without nolice. The herawith mentioned data are not bounding.
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CERNIERE PER FURGONI ® HINGES FOR VAN

CERNIERA LATERALE ZINCATA 180° CERNIERA LATERALE ZINCATA 180°
ZINC PLATED LATERAL HINGE 180° ZINC PLATED LATERAL HINGE 180°

Kg. 0.200

VERSIONE INOX BRILLANTATO
POLISHED STAINLESS STEEL VERSION
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CERNIERA GRAN VOLUME DOPPIO SNODO ZINCATA STAINLESS STEEL 15/10 CONTINUOUS HINGE
ZINC-PLATED DOUBLE JOINT HINGE
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180LM10582003 50 2.330
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- lTAlAH\OQR ITALAUTOCAR si riserva il diritte di apportare senza alcun preawviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportafi non sono vincolanti.
St -0&‘ < com & [TALAUTOCAR reserves the right to modify the technical dafa mentioned inio this calalogue withou! natice. The herewith menicned dofa are not bounding.
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CHIUSURE PER FURGONI ® (OCKS FOR VAN

| 110510.20DX (right) - 110510.205X (lef) K5 2.440
CHIUSURA ZINCATA @ 22 NON ASSEMBLATA zz 2
ZINC-PLATED LOCK & 22 NOT ASSEMBLED

TUBO ZINCATO @22x2 L=3000
ZINC-PLATED TUBE @22x2 [=3000
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ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | deti ivi riportati non sone vincolanti.
ITALAUTOCAR reserves the right to modify the technical dafe mentionsd info this catologue without nofice. The herswith mentioned data are not bounding.
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CHIUSURE PER FURGONI = [OCKS FOR VAN

CHIUSURA ZINCATA @ 27 NON ASSEMBLATA CHIUSURA INOX @ 27 NON ASSEMBLATA
ZINC-PLATED LOCK & 27 NOT ASSEMBLED STAINLESS STEEL LOCK @ 27 NOT ASSEMBLED
TUBO ZINCATO & 27x2 1=3000 TUBO INOX @ 27x2 L=3000

ZINC-PLATED TUBE @ 27x2 |=3000 STAINLESS STEEL TUBE @ 27x2 L=3000
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CHIUSURE PER FURGONI ® (OCKS FOR VAN

CHIUSURA ZINCATA @ 27 TELESCOPICA
ZINC-PLATED TELESCOPIC LOCK @ 27
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AVAILABLEON DEMAND

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | deti ivi riportati non sone vincolanti. ITAMCAR -
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PORTE PER FURGONI ® DOORS FOR VAN

PORTA ASSEMBLATA DOPPIO SNODO
DOUBLE JOINTED ASSEMBLED DOOR

- ]TAIAH\OQR ITALAUTOCAR si riserva il diritte di apportare senza alcun preawviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportafi non sono vincolanti.
tum'n!‘: < component [TALAUTOCAR reserves the right to modify the technical data mentioned inio this calalogue withou! natice. The herewith menicned dofa are not bounding.
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PORTE PER FURGONI » DOORS FOR VAN

PORTA A DOPPIO SNODO TELESCOPICA
DOUBLE JOINTED TELESCOPIC DOOR
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ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | deti ivi riportati non sone vincolanti.
ITALAUTOCAR reserves the right to modify the technical dafe mentionsd info this catologue without nofice. The herswith mentioned data are nof bounding.




2017 _rev. 00

PORTE PER FURGONI ® DOORS FOR VAN

PORTA A 4 BATTENTI
4-WINGS DOOR
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PORTE PER FURGONI » DOORS FOR VAN

KIT SEMIPORTE POSTERIORE
REAR HALF-DOORS KIT

085.340.00.00
085.341.00.00
085.342.00.00
085.343.00.00
085.344.00.00
085.345.00.00

H {mm) Descrizione
Height (mm) = Description
600 KIT SEMIPORTA POSTERIORE C/CHIUSURA C/CARDINI CON SMUSSI
600 KIT SEMIPORTA POSTERIORE C/CHIUSURA CON SUPPORTI ALL. C/SMUSSI
800 KIT SEMIPORTA POSTERIORE C/CHIUSURA C/CARDINI CON SMUSSI
800 KIT SEMIPORTA POSTERIORE C/CHIUSURA CON SUPPORTI ALL. C/SMUSSI
1000 KIT SEMIPORTA POSTERIORE C/CHIUSURA C/CARDINI CON SMUSSI
1000 KIT SEMIPORTA POSTERIORE C/CHIUSURA CON SUPPORTI ALL. C/SMUSSI
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ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | deti ivi riportati non sone vincolanti.

ITALAUTOCAR reserves the right to modify the technical data mentioned info this calologue without nolice. The herawith mentioned data are not bounding.
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PORTE PER FURGONI ® DOORS FOR VAN

KIT PORTA DA ASSEMBLARE
KIT FOR DOOR TO ASSEMBLE

- H (mm) Descrizione

Height (mm) Description

085.275.00.GV 1800 + 2200 KIT PORTA SUPP/ALL. MOD.GV 1CH. CON BATTUTA
085.220.00.GV 2201 + 2500 KIT PORTA SUPP/ALL. MOD.GV CON BATTUTA
085.220.4M.GV 2201 + 2500 KIT PORTA SUPP/ALL. MOD.GV 4CH. TIPO B CON BATTUTA
085.222.00.GV 2501 + 2800 KIT PORTA SUPP/ALL. MOD.GV CON BATTUTA
085.222.4M.GV 2501 + 2800 KIT PORTA SUPP/ALL. MOD.GV 4CH. TIPO B CON BATTUTA
085.224.00.GV 2801 + 3000 KIT PORTA SUPP/ALL. MOD.GV CON BATTUTA
085.224.4M.GV 2801 + 3000 KIT PORTA SUPP/ALL. MOD.GV 4CH. TIPO B CON BATTUTA
KIT PORTA DA ASSEMBLARE
KIT FOR DOOR TO ASSEMBLE

n H (mm) Descrizione

Height (mm) Description
085.285.00.GV 1800 + 2200 KIT PORTA C/CARDINI A SALDARE MOD.GV 2CH. CON BATTUTA
085.240.00.GV 2201 + 2500 KIT PORTA C/CARDINI A SALDARE MOD.GV CON BATTUTA
085.240.4M.GV 2201 + 2500 KIT PORTA C/CARDINI A SALDARE MOD.GV 4CH. TIPO B CON BATTUTA
085.242.00.GV 2501 + 2800 KIT PORTA C/CARDINI A SALDARE MOD.GY CON BATTUTA
085.242.4M.GV 2501 + 2800 KIT PORTA C/CARDINI A SALDARE MOD.GV 4CH. TIPO B CON BATTUTA
085.244.00.GV 2801 + 3000 KIT PORTA C/CARDINI A SALDARE MOD.GVY CON BATTUTA
085.244.4M.GV 2801 + 3000 KIT PORTA C/CARDINI A SALDARE MOD.GV 4CH. TIPO B CON BATTUTA
N TAUALITIOCAR, ATo0 o g o e s d ety oo e, 4o o e

tecna 'op{c € r.‘ugnpml.‘



2017 _rev. 00

PORTE PER FURGONI  DOORS FOR VAN

Cliente: Data: N°ordine: Trasporto: Data spedizione:
Customer: Date: Order no.: D Freight: Delivery date:
Persona di riferimento: 1/2 ns corriere
Reference person: off .
erta: 7] Quantita:
Offer: D D Quantity:
Assemblata Telescopica Kit N°di chiusure: Tipo di pannellatura:
Assembled Telescopic Kit Nr. of catches: Type of panels:
Lamiera/polistirolo| Doghe in alluminio orizz.| Doghe in alluminio vert.
D D D 1 2 4 g:l::::o 4 ::t;_rrl;e steel/polystyrene Horizontal staves in aluminium | Vertical staves in aluminium

H totale porta (=luce interna+50 mm)
Total height of door (=internal port+50 mm)

Larghezza esterna totale:
Total external width:

Tipo di supporto:
Type of bracket:

Supporti in alluminio
Aluminium-made brackets

O

Cardini h=32 in alluminio
Pivots in aluminium h=32

O

Cardini a saldare ferro
Pivots in steel to be welded

O

Cardini a saldare inox
Pivots in stainless steel to be welded

O

Tipo di chiusura: Distanziale leve maggiorato Versioni speciali:

Type of catche:

per sponde idrauliche

O

Special version:

Tipo “B"sottoporta Tipo “PF” Reinforced lever spacer for hydraulic Porte a 4 battenti Pannello alluminio /
Type "B underdoor Type “PF” boards: 4-flap door polistirolo o vir/styrofoam
Aluminum/polystyrene or
Tipo “PF”inox | Tipo “PF”inox vir/styrofoam panel
D sottoporta incassate D
Type “B” st. steel | Type “B" st. steel built-in Eventuale lunghezza specifica
underdoor

Possible specific length: Timbro e firma per approvazione

Stamp and signature for approval:

O

Note:
Notes:

Largh. totale centina
Hoop external width

Luce interna
Internal port

|
!
T ;

ol 25

Parte scorrevole
.375

Sliding part
Internal port

Luce interna
H totale porta
Door total height

Predisposizione per
porte telescopiche
Arranged for telescopic

doors

| 3

Yo}
o]

1:le chiusure incassate sono disponibili solo sul pannello in lam/polistirolo
1:the built-in catches are available only on sheet/polystyrene panel

3:la 4°chiusura a centro anta non & disponibile su porte con doghe in alluminio orizzontale
3: the 4th catch at flap-middie is not available on doors with horizontal staves in aluminium

2:altezza massima per montaggio chiusura singola h=2200
2: maximum height for single catch fitting h=2200

4: per ante di ricambio compilare la scheda normalmente e indicare nelle note se I'anta richiesta & dx o sx
4: for spare flaps pls. fulfill the form normally and note if the request flap is right or left

Le caratteristiche non specificate verranno prodotte a discrezione di Italautocar secondo la disponibilita.
The features which are not specified will be produced at the discretion of ltalautocar according to availability.

Spazio riservato a UT: Reserved to Tech. Dept.: | Spazio riservato a UA: Reserved to production:

] ] Descrizione:

Codice / Code: Description:
Rif:

Note: / Notes: Ref:

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di appertare senza olcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | deti ivi riportati non sone vincolanti.
ITALAUTOCAR reserves the right to modify the technical dato mentioned into this catologue withaut notice. The herewith mentioned data are not bounding
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PORTE PER FURGONI ® DOORS FOR VAN

RICAMBI PER PORTE
SPARE PARTS FOR DOORS

085.224.23.00

PRO.SPL.00.00

* Il kit chivsura sottoporta
cod. 085.212.00.00K include:

* The underdoor closing kit
cod. 085.212.00.00K include:

085.212.03.00"

085.212.01.00"

PRO.CLN.00.00

085.220.08.00

L

085.212.02.00*
PRO.CLN.00.00

085.212.04.00*
085.220.20.10

085.220.31.00
085.240.01.00

085.220.10.00
085.224.23.00
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[TALAUTOCAR reserves the right to modify the technical dafa mentioned inio this calalogue withou! natice. The herewith menicned dofa are not bounding.
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PORTE PER FURGONI » DOORS FOR VAN

SUPPORTO CERNIERE PROFILI C/CERNIERE

HINGE SUPPORT PROFILES WITH HINGES

Codice N. P Interasse L Codice N. p Interasse L
Code cerniere | o0 tot. tot. Code cemiere | | 0 tot. tot.

700 1400 1800 - 2200 700 1400 1800 - 2200
600 1800 2201 -2500
700 2100 2501 - 2800

600 2400 2801 - 3000

3

4 600 1800 2201 - 2500
4 700 2100 2501 - 2800
5 600 2400 2801 - 3000
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CARDINE IN ALLUMINIO =32 CARDINE PER CERNIERA DOPPIO SNODO FERRO BOCCOILA IN PLASTICA PER CARDINE
ALUMINIUM PIVOT [=32 DOUBLE JOINTED HINGE PIVOT PLASTIC BUSH FOR PIVOT

CARDINE PER CERNIERA DOPPIO SNODO INOX
STAINLESS STEEL DOUBLE JOINTED HINGE PIVOT
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ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | deti ivi riportati non sone vincolanti.
ITALAUTOCAR reserves the right to modify the technical dota mentioned info this calologue without nolice. The herawith mentioned data are not bounding.
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PORTE PER FURGONI ® DOORS FOR VAN

BOCCOLA PER PROFILO CONTORNO BOCCOLA PER PROFILO CONTORNO
BUSH FOR PROFILE FRAME BUSH FOR PROFILE FRAME
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BOCCOLA PER CERNIERA BOCCOLA PER SUPPORTO CERNIERA CERNIERA H=100 CON BOCCOLE
HINGE BUSH BUSH FOR HINGE SUPPORT HINGE H=100 WITH BUSHES
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GUARNIZIONE PROFILO CONTORNO MOLLA CHIUSURA PORTA GUARNIZIONE PROFILO CENTRALE
PROFILE FRAME GASKET DOOR CATCH SPRING CENTRAL PROFILE GASKET
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- lTAlAH\OQR ITALAUTOCAR si riserva il diritte di apportare senza alcun preawviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportafi non sono vincolanti.
St -0&‘ < com & [TALAUTOCAR reserves the right to modify the technical data mentioned inio this calalogue withou! natice. The herewith menicned dofa are not bounding.
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RISCONTRO CHIUSURE PER PORTE GV
DOOR CATCH SLIP

PORTE PER FURGONI » DOORS FOR VAN

ANGOLARE DI MONTAGGIO PORTE IN ALLUMINIO
SQUARE PROTECTION FOR ALUMINIUM DOORS

024

TAPPO CHIUSURA SUPPORTO CERNIERA 216
HINGE SUPPORT CLOSING PLUG

@ 20

20
27

Il particolare viene fornito da accoppiare a pressione
The component is supplied to be coupled by pressure

36.7
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PROFILO A FRECCIA PER GIUNZIONE

GUARNIZIONE PVC-TUBE

TUBO IN PVC 222x1,75

TONDINO TRAF. @12 ZINCATO
ZINC PLATED @12 DRAWN BAR

ARROW-SHAPED PROFILE FOR
CONNECTION GASKET

9
j=]
o

(\/3'

80

i 085.220.23.00 2010 2201 -2500
} 085.222.23.00 2310 2501 -2800
| 085.224.23.00 2610 2801 - 3000

085.270.23.00 1610 1800 - 2200

3000

/

e12
—

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | deti ivi riportati non sone vincolanti.
ITALAUTOCAR reserves the right to modify the technical dota mentioned info this calologue without nolice. The herawith mentioned data are not bounding.




PORTE PER FURGONI ® DOORS FOR VAN

KIT CHIUSURA SOTTOPORTA @18
UNDERDOOR CLOSING KIT @18

085.212.00.00K 2.700

FERMALEVA RISCONTRO PER ARPIONE
LEVER STOP HINGE MATCH

163.5 92 92

55

W
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115
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45

278

LEVA
LEVER

ARPIONE
HINGE

218

- ITAIAHBCAR ITALAUTOCAR si riserva il diritte di apportare senza alcun preawviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportafi non sono vincolanti.
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PORTE PER FURGONI » DOORS FOR VAN

FERMAPORTA POSTERIORE ZINCATO GANCIO PERFERMAPORTA PROTEZIONE PER FERMA MASCHIO
ZINC PLATED REAR DOOR RETAINER POSTERIORE ZINCATO MALE PROTECTION
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ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | deti ivi riportati non sone vincolanti.
ITALAUTOCAR reserves the right to modify the technical dafe mentionsd info this catologue without nofice. The herswith mentioned data are not bounding.
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ACCESSORI PER FURGONI = FITTINGS FOR VAN

FERMAPORTA TIPO FRANCIA ZINCATO
ZINC PLATED REAR DOOR RETANER FRENCH TYPE
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- lTAlAH\OQR ITALAUTOCAR si riserva il diritte di apportare senza alcun preawviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportafi non sono vincolanti.
St -0&‘ < com & [TALAUTOCAR reserves the right to modify the technical data mentioned inio this calalogue withou! natice. The herewith menicned dofa are not bounding.
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ACCESSORI PER FURGONI = FITTINGS FOR VAN

SISTEMA FERMACARICO COMPLETO
LOAD RETAINER LOCK FULL SYSTEM

L = 2400 - 2700
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PINZA FERMA CARICO ZINCATA
ZINC PLATED LOAD RETAINER LOCK
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BARRA FERMACARICO A MOLLA INOX
LOAD STOP BAR WITH INOX SPRING
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ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | deti ivi riportati non sone vincolanti. ITAMCAR -
ITALAUTOCAR reserves the right to modify the technical dota mentioned info this calologue without nolice. The herawith mentioned data are not bounding. Bt e bt gl e Bt
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ACCESSORI PER FURGONI = FITTINGS FOR VAN
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- .TAIAH\OCAR ITALAUTOCAR si riserva il diritte di apportare senza alcun preawviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportafi non sono vincolanti.
tm'n!‘: < component [TALAUTOCAR reserves the right to modify the technical data mentioned inio this calalogue withou! natice. The herewith menicned dofa are not bounding.
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ACCESSORI PER FURGONI e FITTINGS FOR VAN

MOLLE A GAS

GAS SPRING

Codice Portata Kg. Corsa stelo “A" @ stelo “B” @ corpo “C" Apertura “D"

Code Load cap. Forward stroke rod “A” @ rod “B” @ body “C” Opening “D”
20 200 8 19 485
30 200 8 19 485
30 250 8 19 585
40 200 8 19 485
40 250 8 19 585
40 300 10 22 685
50 200 10 19 485
60 300 10 22 685
60 350 10 22 785
80 200 8 19 485
80 200 10 22 485
80 250 10 22 585
80 300 10 22 685
80 350 10 22 785
100 350 12 28 785
110 300 12 28 685
115 300 10 28 685
115 350 10 28 785
130 350 14 28 785

ITALAUTOCAR si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | deti ivi riportati non sone vincolanti.
ITALAUTOCAR reserves the right to modify the technical dafe mentionsd info this catologue without nofice. The herswith mentioned data are nof bounding.
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ACCESSORI PER FURGONI = FITTINGS FOR VAN

PROFILO FERMACARICO ZINCATO
ZINC-PLATED PROFILES TYPE STOP LOADERS
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- ]TAIAH\OQR ITALAUTOCAR si riserva il diritte di apportare senza alcun preawviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportafi non sono vincolanti.
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